为补偿一周抢建4层楼

武汉民房坍塌事故死亡人数增至8人

昨天下午,36岁的湖北省 浠水汉子马进军躺在武汉市 东西湖区人民医院39号病床 上痛苦地呻吟着。随着昨天上 午事故搜救小组又在现场清 理出一具遗体,武汉在建民房 坍塌事故死亡人数已升至8 人,当地宣传部门表示,事故 原因还在进一步调查之中,涉 事包工头也还在追捕之中。

记者昨天实地走访武汉市东西湖区吴家山九支沟众多村民时,村民们不约而同地表示,倒塌的房屋为"抢建"的目的可能是今后此处被征用之后可以获得更多补偿。而多名受伤工人也表示,倒塌的这栋楼工期非常赶,只用了7天时间便已经盖到了4层。

现场:死亡人数增至8人

昨天下午,记者来到发生 坍塌的事故现场看到,坍塌的 房屋占地面积约200多平方 米,红色的砖块混合着钢筋混 凝土碎块,钢筋从中间狰狞凸 现的预制板横七竖八。

女生喊楼遭砸 引发男生斗殴

7月是毕业离校的季节。随着离别日期来临,毕业生宿舍楼下的"喊楼"声此起彼伏。但近日,广州海珠区一高校的"喊楼"却闹出风波,有些女生遭楼上掷下的杂物砸伤,事件更导致两个系男生发生斗殴。

所谓"喊楼",即在毕业离校之时,学生们相约到同时系向学宿舍楼下大声叫出心中的不舍与祝福。据出事高校一学生透露,7月1日晚10时30分左右,历史系十几名女生来到同系男生宿舍楼下,大声表白。但很快有一些杂物扔下来。原来"喊楼"声使得另外其他系的男生"炉火攻袋,甚至连水带盆桶一起砸下来,有些女生因躲避不及受了伤。

历史系男生遂纷纷冲下楼,对一名肇事的化学系男生拳打脚踢,致其轻伤。斗殴持续了一段时间,其后被制止。

据《羊城晚报》

600米地下细管暗通深港搞走私

走私分子作案手法无奇不有,居然利用先进设备在深港两地民房地下1.5米处约600米的走私管道进行走私,被深港警方和海关联手查获。广大约600米的走私管道进行走私,被深港警方和海关联手查获。广大公安边防六支队5日宣布,该支队联合香港警方、香港海关和深圳海关缉私局破获一起,涉嫌利用地下管道走私电子产品的案件,抓获涉案人员12名,缴获电子产品一批,案值约800多万元。

据介绍, 走私分子以一个 固定的废旧货柜箱作为掩护, 在货柜箱内用隔板分成两间, 进门第一间为宿舍, 摆有一张 床:内间有一床垫,地道口就在 床垫下,并用约50厘米规格的 地板砖予以掩盖; 进入地道口 是一个深约1.8米、长约3.4米、 宽约2.8米的长方体深坑,在深 坑内装有一台电动转轮机,转 轮机上架有高强度纤维绳,纤 维绳装在一条连接香港的管道 内,该通道距地面约1.5米,用 PVC水管作为管道,管道直径 只有12厘米。走私分子利用电 动转轮机带动管道内纤维绳运 送走私货物。 据《广州日报》 现场一名搜救人员悄悄向记者透露,昨天清早又从废墟中清理出一具遗体,所以这次坍塌事故已经死亡8人。此后搜救人员又使用了生命探测仪等设备,但再也没有发现生命迹象。

回忆:楼房一星期盖4层

昨天,事故中部分伤者伤 情有所好转,已能开口说话。 马进军回忆说,他到这个工地 干活只有3天,干的是抛砖,每 天120元。工地上的大工每天 140元,主要是泥水工。他到时 楼已经起了三层, 为了赶进 度,40多名工人每天早上6时 便开工,一直干到下午6时收 工。" 当时我正在4楼帮忙支撑 着椽子,突然就脚下一沉,掉 了下去。幸亏我这一面倒得比 较晚,我掉在一堆泥沙和砖石 中,碎砖块雨点般在我周围落 下,幸亏只有几块小砖头砸在 我头上,否则我早没命了。

房屋为什么会倒塌?马进 军分析说,一方面跟房屋质量 有关,比如泥沙、水泥可能分 量不足。尤其是使用的预制板,他感觉到不少预制板甚至没有完全干;另外一方面,还跟工期实在太赶有关。他表示,工人们日夜赶工,差不多每3天就要盖两层楼,砖墙有时甚至没有完全干,所以安全状况自然就差了。"一个星期盖了4层高,倒了也不怪!"记者在现场用手捏废墟处的混凝土,呈粉末状。

村民:抢建房可获高额补偿

为什么要赶工期抢建房呢?友谊村的黄先生告诉记者,武汉东西湖区目前正在开发建设武汉中小企业城,之前就传出风声说该片区要被征用。"现在武汉的房价还在涨,一栋四层楼房,面积至少也有150平方米,补偿的话至少有50万吧。而现在建起这样的四层楼只需要六七万块,之前已经有人尝过甜头。"

中国社会

此外,此次汶川地震发生 后,武汉部分老旧房屋受损, 相关部门因此规定,部分受损 房屋可以在征得许可后原地 重建,一些人也因此打起了 "擦边球",借机建起了房屋。

善后:事故调查小组成立

武汉市东西湖区区委宣传部新闻科科长胡红兵昨天告诉记者,目前已经由纪委、安监、质监等部门联合组成了事故调查小组、并成立了搜救小组、医疗救助小组、善后处理小组等三个小组,专门处理相关事宜。目前,涉事包工头也正在追捕中。据《广州日报》

抗震美女 博客上称嫁人就嫁范跑跑

鲁靖,"5·12"地震发生后,自动请缨赶赴地震最严重的北川、绵阳、都江堰等地做抗震志愿者。在抗震救灾过程中,鲁靖曾经历生死考验从未退缩,被称为"抗震美女"。她回京后曾闭门大哭3天,后在博客发表惊人言论:"嫁人就要嫁'范跑跑'!"

鲁靖的言论遭到了网友们的炮轰。网友"制造嘴巴"说:"她说不经历过这场地震的人是没资格评价'范跑跑'的,不经历过这场灾难的人说出公正



鲁

话来的都是虚伪的人,这意思说,所有中国人在灾难面前都必定是'范跑跑'这样的反应!你凭什么臆断非灾区人民的良心!"也有网友表示理解,网友"继续吹风"称:"非常能理解'范跑跑'。虽然他的确是自私了一点,但在现实生活中,有几个人能称得上是不自私的?又有几个人敢大胆地说自己是自私的?"据《新快报》

农民夫妻 节衣缩食3年画成百龙图

重庆渝北区一对农民夫妻节衣缩食,花三年时间潜心绘制出 100 张形态各异的龙。两人称,龙是中华民族的象征,是吉祥之物。他们希望这些图能为北京奥运助威加油。

这对夫妻丈夫叫曹彬(艺名曹艺,记者注),46岁。妻子叫林雨梅,40岁。曹彬留着长发,林雨梅手臂上有文身。两人说,既然是搞艺术,就要与众不同。

5日中午,记者在渝北区农民文化活动中心看到两人创作的《百龙图》:100幅龙形图案,或腾云驾雾,或翻江倒海,神态各异,栩栩如生。

每幅图取的名也不同,如



夫妻俩在作画 吴子敬 摄

"腾龙夺宝"、"火龙炼珠"、 "猛龙过江"、"龙争虎斗" ……曹彬称,为了迎接奥运,从2005年上半年开始,他与 妻子开始创作《百龙图》。曹 彬负责构思、描线条,林雨梅 则司职涂阴影。曹彬称,绘制 一幅画,最短需要三天时间。 经过三年的呕心沥血,100幅 龙终于画成。据《重庆晚报》

一吨猪王 还有专人侍候



一名游客展开双臂来衡量"珠王"身长

浙江泰顺有一头"神奇"的猪,因体重约1吨,当地村民舍不得呼其为"猪",而是亲昵地称之为"珠王",意为"宝贝";数次面临被宰杀之危,但"珠王"均能"死里逃生"。

据了解,"珠王"是今年79岁的高声拖老人于2003年从邻村一猪贩处购得的。当时,它只有45公斤重,在老人的细心照料下,"珠王"的体重直线飙升。

老人和"珠王"同吃同住,冬夜给它盖被子,夏天帮它赶蚊子。"珠王"几乎成了老人的生活伴侣。"珠王"体重达 250 公斤的时候,老人的家人要求把猪杀了卖掉。次日屠宰师傅来宰杀时,老人舍不得了,硬是将屠宰师傅高举的刀夺了下来。

当"珠王"体重 400 公 斤时,家人再次动员老人将猪 杀了,可到了最后关头,老人 又一次心软了,趴在猪身上不 许屠宰师傅靠近。后来,考虑到几千元的债务,老人无奈答应将猪以一万元的价格卖给了西旸镇村民。当时,"珠王"重达 715 公斤,八个彪形大汉抬着它,离村口 50 米左右的一段路,走了一个多小时。

"珠王"到西旸镇后,只 呆了两三天,就转送给柳峰 乡一好心人收养了。屠宰师 傅蔡付谷说,购猪本是用来 做"百家宴"的,但村里许多 老人认为,"珠王" 长这么 大,恐为异类,不能吃。最后 大家凑了1万元,将"珠王" 托给他人收养,并嘱托让它 "自然死亡"。

"珠王"如今住在柳峰乡梧村的一处山坳里,收养人特意为它盖了一间新房——水泥小屋,并请专人照顾"珠王"的饮食起居。现在,它身长 2.52 米, 身宽 90 厘米, 体重估计已达 1 吨。"珠王"的饮食很有规律,一天三餐,早吃以白米饭为主食,中午吃水果,外加一些新鲜菜叶为辅食。据《温州都市报》

网络写手 闹市举牌寻找小说女主角

5日,成都春熙路中山广场,一块白底蓝字的牌子引得众多行人注目。牌子的一面写着:"周周《说了不网恋》历时四年写完,看到请与我联系"。牌子的另一面写着:"全球第一部纯二人对白长篇网络爱情小说我已经制作完成"。手举此牌的男子,年约20多岁,着黑 T 恤牛仔裤,面无表情,自顾自玩着手机游戏。

在记者的追问下,这个网名叫"P707"的男子道出寻人缘由:他和"周周"在网上相识5年却从未谋面。"但'周周'给了我生活的希望和写作的灵

感,小说的很多对白都是和她的聊天原话。我答应她写完小说要第一个给她看,如今小说写完了,却找不到她。此前我在网上发帖寻人未果,闹市举牌寻人,无异于大海捞针。"

这本纯对白小说已在网上流传多日,网友们对此反应不一,网友"可可紫海豚"认为这小说有特点,但不好看。"宵凌寒霜"认为其新潮有趣。有人认为"P707"在网上和闹市寻人都有炒作作品之嫌,"P707"对记者说,"是否炒作我不想解释,我只想找到'周周'。"据《华西都市报》

白领卖瓜 只为缓解压力

穿着名牌运动服,头戴草帽,脚穿 T 字拖鞋,肩就是,肩腿,行走在闹市——他们不。在拍电影,而是在卖板、IT 全在拍电影,而是在卖板、IT 案 15 名白领人士组成。近军,一则关于白领街头卖西瓜庆。一则关于白领街头卖西瓜,在重庆,的 DV 片《卖瓜记》,在重庆,的某门网站大受追捧。昨日,老见到了卖瓜号召感。"

网上发帖招集卖瓜人

"我们就是体验生活。" 卖瓜招集者张健是广告公司 文案,喜欢"驴行"和尝试一 切没有做过的事情,包括卖 西瓜。他说:"吃西瓜谁都 会,卖西瓜不一定。"

6月15日,张健在网上招集网友体验卖西瓜:"如果你孤独,那就来卖瓜,讨价还价毕竟是一门有趣的学问;如果你肥胖,那就来卖瓜;如果你聪明,那就来卖瓜,你将有

机会客串一名不折不扣如假包换玉树临风的'瓜娃子'。"张健的帖子一呼百应,许多白领和学生妹妹报名参加他的活动。6月18日,经过"卖瓜组委会"的筛选,15名帅哥美女从百名报名者中脱颖而出。

3公斤西瓜卖了2元

" 卖瓜从买瓜开始。" 6 月 21 日早上,张健和网友们 拿着 15 人交的 750 元 " 会 费",来到菜园坝水果市场 批发西瓜。和水果市场老板 一番口水战后,买到 30 个西 瓜,共 250 多公斤。几名男网 友硬是交换着将瓜从菜园坝 担到了两路口体育馆。" 说 实话,担了两分钟就担不动 了,平时哪里干过这样的重 活哦!"

为了开张,一名网友将 一个至少有3公斤的西瓜, 以2元的超低价卖出。"放 点血,是为了引来市民买更 多的瓜。"结果,此瓜卖出后 并没有争取到更多顾客。

千奇百怪卖瓜标语

"我们还是写点抢眼球的广告。"一名网友提议。大家又开始分工,有人负责找纸、笔,有人负责想标语,俨然一个创作团队。

"功夫西瓜""西瓜,可望可及""许三多的西瓜"、 "一生一瓜""有西瓜,有可能""超越西瓜""瓜分天下"……很快,一堆千奇百怪的标语就立在了西瓜旁。

下午 6 点过,累得歪七倒八的白领们准备收工。清点剩下的西瓜,发现 30 个西瓜还剩 15 个。临走时,白领们将其中一个西瓜送给了教他们,摆地摊"的师傅,其余14 个自己带回家品尝。"每个参与卖瓜的人损失 11.67元,共亏损 175元。"但张健说,卖瓜主要是体验生活,其他人也表示,参与卖瓜是想通过该活动放松心情。

据《重庆晚报》

合肥男子 两年编写出81万字欧洲史

这两天,合肥 23 岁男子 王军的喜事接踵而至:7月1 日,他拿到学士学位,从天津 大学化工学院正式本科毕业。

在这之前,他已经拿到了 美国南卡罗莱纳大学的全额 奖学金,即将到那里攻读化工 专业的工学博士。但最让他高 兴的是,他历时近两年编写的 描写封建时代欧洲历史的通 俗读物《君主的欧洲》日前终 于由天津教育出版社正式出 版,实现了他多年的夙愿。

《君主的欧洲》一书的体例非常特殊。王军专门将这本长达81万字的通俗历史读物设计为基础篇、历史篇、综合篇、附录四个部分。基础篇以简略的笔墨介绍了罗马帝国

的衰亡、封建制度的建立等基础知识;历史篇是书的主体,以七个欧洲大国列朝列王传记的形式全面介绍了欧洲方国位帝历史,共记载了超过五百位帝历王的身世沉浮;综合篇分专题;附录形介绍了封建时代欧洲颇具部分则是对历史正篇的一个文化专题;附录部分则是对历史正篇的一个文化专题;附录部分则是对历史正篇的一个交流、特克,补充了诸如荷兰、瑞安欧陆小国的历史变迁。在编写这本"欧洲史"的

在编写这本"欧洲史"的过程中,王军学习了多种西方语言,达到了能通读英、法、德、西四国语言文献资料的水平。王军希望他的这本书能帮助和自己一样忙碌的青年人更为提纲挈领地了解欧洲历史。 据《安徽商报》